Učenik: ____________________________________________   datum: ________________

Kontrolni zadatak – Jednačine i nejednačine
1.Reši jednačine:
9836 + X = 12 205
X – 8729 = 23 894
10 000 – X = 3182 
   X + 9871 = 19 000 – 4525 
X = ______________   X = ______________    X = ______________       ______________________ 
X = ______________   X = ______________    X = _______________     ______________________









    ______________________ 
2.Reši nejednačine i odredi skupove rešenja u skupu N0: 
X + 1289 < 2000


4107 – X < 2512

       X – 1998 < 9233

______________________

_______________________
       _____________________

______________________
 
_______________________ 
       _____________________ 

______________________

_______________________ 
        ____________________ 
3.Koji broj treba dodati broju 45817 da bi zbir bio 53000? 
________________________________________ 

________________________________________

________________________________________ 
Odgovor:_________________________________________________________________________ 

4.Ako od najmanjeg sedmocifrenog broja oduzmeš zamišljeni broj, dobićeš rezultat veći od 999 995. Koji bi sve to zamišljeni brojevi mogli biti iz skupa N? Postavi nejednačinu i odredi skup rešenja. 
________________________________________ 

________________________________________

________________________________________ 

________________________________________ 

Odgovor:__________________________________________________________________________ 

5.Reši složenu jednačinu i nejednačinu:

(X – 597) + 1598 = 11 540 


50 000 – (24 355 – X) > 37 281

______________________________ 

__________________________________ 

______________________________ 

__________________________________ 

______________________________ 

__________________________________ 

______________________________ 

__________________________________ 







___________________________________________
     Broj bodova:        /36
Ocena: 

